



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

08.05.2024

м. Дніпро

№ 192/0/527-24

Про внесення змін до
розпорядження начальника
обласної військової адміністрації
від 07.11.2023 № 408/0/527-23

Керуючись законами України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про правовий режим воєнного стану”, “Про адміністративну процедуру”, указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженим Законом України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в Україні”, № 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, від 05.02.2024 № 49/2024 “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, затвердженим Законом України “Про затвердження Указу Президента України “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 “Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб”, на підставі заяв власників (балансоутримувачів) місць тимчасового проживання Дніпропетровської області, з метою забезпечення належних умов проживання внутрішньо переміщених осіб:

1. Внести до розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 07.11.2023 № 408/0/527-23 “Про затвердження Переліку місць тимчасового проживання Дніпропетровської області” (із змінами) такі зміни, виклавши перелік місць тимчасового проживання Дніпропетровської області (далі – Перелік) у новій редакції, що додається.

2. Департаменту соціального захисту населення обласної військової адміністрації надіслати оновлений Перелік до Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.



3. Департаменту соціального захисту населення обласної військової адміністрації довести це розпорядження до відома осіб, зазначених у Переліку, шляхом опублікування на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації у порядку, встановленому статтею 75 Закону України "Про адміністративну процедуру".

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його опублікування на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації в установленому порядку.

5. Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду протягом тридцяти календарних днів з дня його опублікування на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації.

Особа, на право, свободу чи законний інтерес якої негативно впливає це розпорядження, але яка не була учасником адміністративного провадження, має право подати скаргу на це розпорядження протягом тридцяти календарних днів з дня, коли вона дізналася або мала дізнатися про такий вплив.

Виконуючий обов'язки
голови облдержадміністрації
начальника обласної
військової адміністрації



Володимир ОРЛОВ